
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
 

OPĆINA ANDRIJAŠEVCI 
Općinsko vijeće 

 
KLASA: 024-03/22-03/03 
URBROJ: 2196-6-03-22-3 
Rokovci, 10. svibnja 2022. 

 
Z A P I S N I K 

 
s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Andrijaševci održane 10. svibnja 2022. godine u Vijećnici 
Općine Andrijaševci, Vinkovačka 6, Rokovci, s početkom u 19:30 sati. 

 
Nazočni vijećnici: Darko Duktaj, Julijan Marojević, Anica Pejak, Ivan Mujan, Tomislav Brkić, Matea 
Šebalj, Adela Dekanić, Zlatko Kobašević, Marko Luketić, Višnjica Sorčik, Ljiljana Vendl (11)  

 
Odsutni vijećnici: Ivan Rajković, Patricia Pavlik (2) 

 Općinski načelnik: Ante Rajković 

Komunalno društvo Rokovci-Andrijaševci d.o.o.: Ivana Heđi 
 
Dječji vrtić Bambi Rokovci-Andrijaševci: Svjetlana Draženović, mag. pead. 
 

 
Predsjednik Općinskog vijeća Darko Duktaj, mag. ing. el. (u daljnjem tekstu Predsjednik vijeća) 
pozdravio je nazočne, utvrdio kvorum (nazočno 11 vijećnika) i predložio sljedeći 

 
D N E V N I R E D 

 
1. Razmatranje Zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća održane dana 23. ožujka 2022. godine 
2. Razmatranje IV. Izmjena i dopuna Plana nabave Općine Andrijaševci za 2022. godinu 
3. Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja Općine Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 2028. 

godine 
4. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 
5. Prijedlog Odluke o osnovici i koeficijentima za obračun plaće općinskog načelnika 
6. Prijedlog Odluke o naknadi za rad općinskog načelnika 
7. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima i načinu sufinanciranja djelatnosti i 

utvrđivanja cijena usluga u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-Andrijaševci 
8. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Bambi Rokovci-

Andrijaševci za pedagošku godinu 2022./2023.  
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 
10. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu 
11. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju na korištenje poslovnog prostora u vlasništvu Općine 

Andrijaševci 
12. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup javnih površina i 

neizgrađenog zemljišta za postavljanje privremenih objekata i naprava 
13. Razmatranje dopunjenog Izvješća o gospodarenju otpadom Općine Andrijaševci za 2021. godinu  
14. Razmatranje Izvješća o radu davatelja javne usluge Strunje-trade d.o.o., Privlaka u 2021. godini 

 
 
 
 
 



15. Razmatranje Izvješća o radu davatelja usluge Nevkoš d.o.o., Vinkovci u 2021. godini 
16. Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Andrijaševci 
17. Prijedlog Odluke o kupoprodaju nekretnine k.č.br.416 k.o. Rokovci 
18. Razno 

 
 

Drugih prijedloga nije bilo te je Predsjednik Vijeća predloženi Dnevni red dao na usvajanje. 
 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 

Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen predloženi Dnevni red 
 

Točka 1. 
Predsjednik vijeća pročitao je 1. točku dnevnog reda: Razmatranje Zapisnika sa 7. sjednice Općinskog 
vijeća održane dana 23. ožujka 2022. godine i otvorio raspravu. 
 

 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća dao na usvajanje. 

 
- Glasovanje: ZA 11 glasova 

 
Slijedom glasovanja, Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen. 
 

Točka 2. 
Predsjednik vijeća pročitao je 2. točku dnevnog reda: Razmatranje IV. Izmjena i dopuna Plana nabave 
Općine Andrijaševci za 2022. godinu i dao riječ načelniku Anti Rajkoviću, te ispričao izostanak pročelnice 
Martine Markote zbog zdravstvenih razloga. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako se IV. Izmjene i dopune Plana nabave odnose na izmjene podataka 
u stavkama pod rednim broje 58. koja se odnosi na Izgradnju malonogometnog terena i rednim brojem 70. 
koja se odnosi na Rekonstrukciju (dogradnju) dječjeg vrtića, te se u Plan nabave za 2022. godinu dodaju 
nove stavke pod rednim brojem 72. Zamjena konvencionalnih žarulja LED lampama, 73. Proširenje i 
modernizacija javne rasvjete i 74. Izgradnja terena s umjetnom travom. 
Predsjednik vijeća napominje kako će se promjenom rasvjete  ujedno dogoditi energetska tranzicija, smanjiti 
količina ugljikovog dioksida te tako štitimo prirodu. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 2. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Razmatranje IV. Izmjena i dopuna Plana nabave Općine 
Andrijaševci za 2022. godinu dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, IV. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Andrijaševci za 2022. godinu 
jednoglasno su usvojene. 
 
 

Točka 3. 
Predsjednik vijeća pročitao je 2. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja Općine 
Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 2028. godine i dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je Plan razvoja Općine Andrijaševci za razdoblje od 2022. do 2028. 
godine već bio predmet Općinskog vijeća, te da je zbog administrativne pogreške na prošloj sjednici vijeća 
bila donesena Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o donošenju Plana razvoja Općine Andrijaševci za 
razdoblje od 2022. do 2028. godine jer jedno tijelo nije dostavilo potrebnu suglasnost. Sada su ispunjeni svi 
pravni uvjeti te donošenjem ove Odluke može postupati sukladno Planu razvoja Općine Andrijaševci od 
2022. do 2028. godine.  
 
 



Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 3. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o donošenju Plana razvoja Općine Andrijaševci 
za razdoblje od 2022. do 2028. godine dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o donošenju Plana razvoja Općine Andrijaševci za razdoblje od 2022. 
do 2028. godine jednoglasno je usvojena. 
 

Točka 4. 
Predsjednik vijeća pročitao je 4. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće 
službenika i namještenika te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković obrazlaže da se ova Odluke odnosi na provedbu nove sistematizacije radnih mjesta 
sukladno ustrojstvu odjela te je u tablici iskazan prijedlog koeficijenata za pojedina radna mjesta. Neka radna 
mjesta koja se nalaze u tablici neće biti popunjena, ali ako se ukaže potreba za pojedina radna mjesta da je 
koeficijent plaće već utvrđen. Iznosi koeficijenata nešto su korigirani, ali smo svjedoci trenutne ekonomske 
situacije. 
Predsjednik vijeća naglašava kako je zadovoljan činjenicom da plaće radnicima idu gore jer se i uloženi 
trud, rad i doprinos u ovih 8 godina cijeni i da zaposleni osjete i taj vid satisfakcije.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 4. 
 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 
namještenika dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika jednoglasno 
je usvojena. 
 

Točka 5. 
Predsjednik vijeća pročitao je 5. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o osnovici i koeficijentima za 
obračun plaće općinskog načelnika te preuzeo riječ. 
 
Predsjednik vijeća napominje kako postoji Odluka od prije gdje je visina koeficijenta bila mala. Sadašnji 
načelnik je 8 godina obnašao dužnost zamjenika Općinskog načelnika te je to jako ozbiljan posao koji radiš 
od 0-24 sata ako ga želiš kvalitetno odraditi. Prijedlog koeficijenta za obračun plaće iznosi 4,2 jer se sav 
trud i zalaganje može vidjeti kroz mnogobrojne projekte koji su učinjeni i koji se planiraju za dobrobit naše 
Općine. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 5. 
Vijećnica Višnjica Sorčik napominje kako je bivši načelnik dužnost načelnika obavljano volonterski 
odnosno da je imamo dva posla te je sadašnji načelnik kao zamjenik načelnika obavljao i više posla. 
Zahvaljuje se što je na polju društvenih djelatnosti ostvarena izvrsna suradnja te da je na raspolaganju svima, 
otvoren za sva pitanja te pronalazi rješenja za sve uz puno truda, te da već sada priprema 3 projekta vezana 
za kulturu i društvene djelatnosti. 
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o osnovici i koeficijentima za obračun 
plaće općinskog načelnika dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o osnovici i koeficijentima za obračun plaće općinskog načelnika 
jednoglasno je usvojena. 
 
 
 
 
 



Točka 6.  
Predsjednik vijeća pročitao je 6. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o naknadi za rad općinskog 
načelnika te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković napominje kako smo dužni donijeti ovu Odluku o visini naknade koja se odnosi na 
slučaj da općinski načelnik svoju dužnost obnaša volonterski kao što je to bio slučaj kod nas u prošlome 
mandatu. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 6. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o naknadi za rad općinskog načelnika dao na 
usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluke o naknadi za rad općinskog načelnika jednoglasno je usvojena. 

 
Točka 7. 

Predsjednik vijeća pročitao je 7. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
mjerilima i načinu sufinanciranja djelatnosti i utvrđivanja cijena usluga u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-
Andrijaševci te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković napominje kako se ova Odluka odnosi na projekt kojim su dodijeljena sredstva u 
iznosu od 220.000,00 kn od strane Središnjeg državnog ureda, te da sukladno toj odluci je Dječji vrtić Bambi 
Rokovci-Andrijaševci kojemu je Općina Andrijaševci osnivač dužan osloboditi roditelje plaćanja jedan 
mjesec udjela u cjelini boravka djeteta u vrtiću, a da je prijedlog osnivača bio da se cijena boravka djece u 
vrtiću za mjesece srpanj, kolovoz, rujan i listopad umanji, odnosno da roditelj sudjeluje u mjesečnoj 
ekonomskoj cijeni sukladno tablici koja je navedena u Odluci. Smatra kako se ova Odluka pokazala kako 
dobra te da se tako pomaže roditeljima. 
  
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 7. 
Ravnateljica Dječjeg vrtića Bambi Rokovci Andrijaševci Svjetlana Draženović napominje kako je svaka 
pomoć roditeljima dobro došla, te da je ovo treća godina u kojoj se donosi Odluka o smanjenju cijene koju 
plaćaju roditelji, te da smatra kako to može biti dvosjekli mač jer kada istekne mjera i roditelji moraju platiti 
puno cijenu pitaju zašto je vrtić poskupio, a cijena vrtića nije se mijenjala od osnutka, te je zamolila da se 
malo više pažnje posveti i materijalnim pravima zaposlenika Dječjeg vrtića. 
Predsjednik Vijeća napominje kako je u vrtiću trenutno zaposleno 14 djelatnika te da će se sukladno 
financijskim mogućnostima raditi na materijalnim pravima zaposlenih. 
Vijećnik Zlatko Kobašević napominje kako je trenutna cijena vrtića mala te smatra kako će problem nastati 
kada projekti stanu te ne bude financiranja, da se treba ulagati u dugoročne planove da se omogući dobra 
plaća roditeljima da mogu školovati djecu, te ako ima prostora da se treba raditi na materijalnim pravima. 
Jako puno stvari pada na Općinu i svi su se navikli, ali moraju biti svjesni da to nije dugoročno.   
Vijećnica Višnjica Sorčik naglašava kako su djeca i vrtić prioritet zbog demografske situacije, lijepo je imati 
i zgradu Sportskog rekreacijskog centra Frankopan, ali djeca su bitnija, te ništa ne može biti važnije od njih. 
Vijećnik Zlatko Kobašević se slaže s time što je rekla vijećnica Višnjica Sorčik, ali napominje da nema 
zahvalnosti među ljudima jer trenutne cijene vrtića nisu realne, a troškovi postaju sve veći. 
Predsjednik vijeća napominje kako se djelomično slaže s vijećnikom Zlatkom Kobaševićem, ali da su 
ulaganja u djecu strateški način ulaganja u budućnost i dijete ima sve potrebne uvijete. Naravno da se 
naknade mogu preusmjeriti, ali da on ne bi odustajao od ovoga načina jer i proširenje vrtića za još dvije 
skupine govori o dobrom putu našeg vrtića. 
Zlatko Kobašević predlaže da se provede anketa za roditelje da li bi pristali plaćati veću cijenu vrtića kada 
istekne mjera za zapošljavanje logopeda. 
Ravnateljica Dječjeg vrtića Bambi Rokovci Andrijaševci Svjetlana Draženović napominje kako je ova 
Odluka prijedlog osnivača te da su se sredstava mogla preusmjeriti i na druge troškove kao što su prehrana 
ili režije, što se tiče materijalnih sredstava ona su riješena te se ne mora ništa ulagati za dugogodišnji rad. 
Logoped je bio zaposlen u vrtiću i prije projekta, ali da će ako bude bilo potrebe Ugovorom o djelu zaposliti 
zdravstvenu djelatnicu i pedagoga. O radu našega vrtića daleko se čuje, a to je samo znak da dobro radimo, 
provodimo puno projekata, a mnogi su još u planu.  
 
 
 



Predsjednik vijeća smatra da ulaganjem u djecu od malena dobivamo educirane ljude, a to je još jedna 
demografska mjera kojom se nastoji poboljšati situacija na razini cijele države. 
Predsjednik Zlatko Kobašević napominje kako je na razini cijele Vukovarsko-srijemske županije situacija u 
cijenama i uslugama vrtića različita što su imali prilike vidjeti na radnom sastanku Županijske skupštine. 
Načelnik Ante Rajković napominje kako on možda drugačije interpretira stvari od drugih, ali da je na 
Koordinaciji načelnika i gradonačelnika sa županom odlučeno kako će se projekt besplatne užine za školsku 
djecu sada financirati iz proračuna Općine Andrijaševci jer Vukovarsko-srijemska županije to više ne može 
tako financirati i to je projekt vrijedan preko 100.000,00 kuna te je i to jedna od mjera pomoći roditeljima. 
Smatra kako je naša greška to što ne komuniciramo sve to prema van jer kada su mediji došli snimiti prilog 
o vrtiću ostali su iznenađeni opremljenošću i mogućnostima koje imamo. Svaka Odluka koju donosimo 
mora biti dobro isplanirana jer se sve stavke proračuna moraju pripremiti kako bi sve moglo normalno 
funkcionirati. Smatra da smo možda roditelje previše uljuljali, radne bilježnice i bilježnice kao i svake 
godine bit će financirane od strane Općine Andrijaševci, a cijene materijala su otišle gore, te će se morati 
raditi rebalans Proračuna jer cijena radnih bilježnica neće biti ispod 250.000,00 kuna. Prije su također 
roditelji plaćali autobusnu kartu u punom iznosu, sada se i to sufinancira pa roditelji plaćaju 100,00 kuna. 
To su stvari o kojima se premalo priča, jer Općina Andrijaševci platila je put djeci od prvog do četvrtog 
razreda u Osijek, nije mu uopće poznato da li su roditelji upoznati s tom činjenicom. Pripreme za državnu 
maturu također su bile besplatno organizirane, ali je odaziv bio slab, a profesora koji je odradio svoj posao 
moraš platiti jednako predavao on 2 ili 20 osoba. Smatra kako smo o svim projektima koji se provode u 
Općini Andrijaševci najbolji glasnici mi sami. 
Vijećnica Anica Pejak smatra kako je ovo tema o kojoj trebamo najviše pričati jer su nam djeca ipak broj 
jedan.  
Načelnik Ante Rajković napominje kako je kroz priču s kolegama iz okolnih mjesta saznao kako oni 
smatraju da je cijena vrtića u njihovim mjestima velika, a ta cijena u usporedbi s ekonomskom cijenom nije 
velika, ali u usporedbi s nama, njima je velika.  
Zlatko Kobašević napominje kako je radnom sastanku Županijske skupštine bilo priče o tome jer 
Vukovarsko-srijemska županija financira obitelji s 4 i više djece 1.000,00 kuna, a zahtjev je bio da se 
financiraju obitelji s 3 djece, te kada je napravljena projekcija financijskih sredstava to je 2.000.000,00 kuna 
više koje bi Županija morala izdojiti iz Proračuna, te smatra kako je bitno raditi na tome da roditelji imaju 
veće plaće i da budu više odgovorni.  
Anica Pejak smatra kako će roditelji koji znaju to i cijeniti, te je za to da se provedu ankete za udžbenike i 
za vrtić da se vidi kako roditelji dišu.  
Predsjednik Vijeća smatra kako se o cijeni vrtića više priča nego o onome što  djeca dobiju kroz cijeli 
program. 
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
mjerilima i načinu sufinanciranja djelatnosti i utvrđivanja cijena usluga u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-
Andrijaševci dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o mjerilima i načinu sufinanciranja 
djelatnosti i utvrđivanja cijena usluga u Dječjem vrtiću Bambi Rokovci-Andrijaševci jednoglasno je 
usvojena. 

 
Točka 8.  

Predsjednik vijeća pročitao je 8. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan upisa 
djece u Dječji vrtić Bambi Rokovci-Andrijaševci za pedagošku godinu 2022./2023. te dao riječ predsjednici 
Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-Andrijaševci Svjetlani Draženović. 
 
Predsjednica Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-Andrijaševci Svjetlani Draženović pojašnjava kako se Plan 
upisa djece donosi za svaku pedagošku godinu do 30. svibnja tekuće godine, te da je trenutno u vrtiću 
upisano 63 djece što je na granici pedagoških standarda, a samo 16-ero djece će se upisati u 1. razred pa će 
se u novoj pedagoškoj godini moći upisati samo toliko djece. Nakon dobivanja suglasnosti na ovu Odluku 
raspisat će se natječaj te će svi biti obaviješteni o tome. Svi će imati pravo podnijeti zahtjev te će se oni koji 
ispunjavaju uvjete bodovati sukladno Pravilniku, te svi imaju pravo uvida u bodovanje. Ako se pojavi 
neispunjeno mjesto poslije 1. rujna rješavat će se zahtjevi koji ostanu ne upisani. Sve dodatne informacije 
 
 
 



 
mogu s pronaći na internetskoj stranici vrtića. Obveza vrtića je upis djece od 3 godine do škole, a prednost 
pri upisu ostvaruju djeca koja imaju 3 godine, a ako ostane slobodnog mjesta može se upisati i dijete s 2 i 
pol godine.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 8. 
Načelnik Ante Rajković se napominje kako je ovo zadnja godina da imamo slatke brige, te da će se 
dogradnjom vrtića i stvaranjem uvjeta za još dvije skupine anulirati ti problemi oko upisa djece i slobodnog 
mjesta, te se nada će se sljedeći upis djece biti digitalni upis, stvaranje preduvjeta da idemo u korak s 
vremenom.  
Ravnateljica Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-Andrijaševci Svjetlana Draženović napominje kako je i sada 
omogućeno roditeljima da zahtjev za upis djece mogu poslati putem službene elektroničke pošte. Napominje 
kako do sada nije bilo ne upisane djece, a ako slučajno bude tako da će se tu djecu nastojati uključiti u 
poslijepodnevne radionice. 
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan upisa djece 
u Dječji vrtić Bambi Rokovci-Andrijaševci za pedagošku godinu 2022./2023. dao na usvajanje.  
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Bambi Rokovci-
Andrijaševci za pedagošku godinu 2022./2023. jednoglasno je usvojena.  
 
Ravnateljica Dječjeg vrtića Bambi Rokovci-Andrijaševci Svjetlana Draženović napušta sjednicu 
Općinskog vijeća Općine Andrijaševci u 20:30 sati. 
 

Točka 9. 
Predsjednik vijeća pročitao je 9. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke 
o komunalnom redu  dao riječ načelniku Anti Rajkoviću.  
 
Načelnik Ante Rajković pojašanjava kako je osnivanjem dva odjela i promjenom nazivna Jedinstvenog 
upravnog odjela na Upravni odjel za opće, pravne i komunalne poslove potrebno uskladiti sve Odluke, radi 
se samo o administrativnoj stvari. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 9. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
redu dao na usvajanje.  
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu jednoglasno je 
usvojena.  
 

Točka 10.  
Predsjednik vijeća pročitao je 10. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke 
o komunalnom doprinosu i dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako su izmjene i dopune ove Odluke iste kao i kod prethodne, te da se 
radi samo o promjeni naziva odjela.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 10. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom 
doprinosu dao na usvajanje.  
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu jednoglasno 
je usvojena.  
 
 



 
Točka 11.  

Predsjednik vijeća pročitao je 11. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju na 
korištenje poslovnog prostora u vlasništvu Općine Andrijaševci te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako su izmjene i dopune ove Odluke iste kao i kod prethodne, te da se 
radi samo o promjeni naziva odjela.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 11. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju na korištenje 
poslovnog prostora u vlasništvu Općine Andrijaševci dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o izmjeni Odluke o davanju na korištenje poslovnog prostora u 
vlasništvu Općine Andrijaševci jednoglasno je usvojena. 
 
 

Točka 12. 
Predsjednik vijeća pročitao je 12. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke 
o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog zemljišta za postavljanje privremenih objekata i naprava 
te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako su izmjene i dopune ove Odluke iste kao i kod prethodne, te da se 
radi samo o promjeni naziva odjela.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 12. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o davanju u zakup javnih površina i 
neizgrađenog zemljišta za postavljanje privremenih objekata i naprava dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 
Slijedom glasovanja, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup javnih površina i 
neizgrađenog zemljišta za postavljanje privremenih objekata i naprava jednoglasno je usvojena. 
 

Točka 13. 
Predsjednik vijeća pročitao je 13. točku dnevnog reda: Razmatranje dopunjenog Izvješća o gospodarenju 
otpadom Općine Andrijaševci za 2021. godinu te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je na prošloj sjednici Općinskog vijeća koja se održala 23. ožujka 
2022. godine donesena je Odluka o Izvješću o gospodarenju otpadom Općine Andrijaševci jer se predmetno 
izvješće mora dostaviti do 30. ožujka svake godine, a bivši koncesionar je svoje Izvješće dostavio tek 30. 
ožujka kada smo mi svoje izvješće već otpremili jer nismo čekali zadnji tren. Stava smo da je potrebno da 
se predmetno Izvješće nadopuni i da budu objedinjeni svi podaci na jednom mjestu. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 13. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Razmatranje dopunjenog Izvješća o gospodarenju otpadom 
Općine Andrijaševci za 2021. godinu dao na usvajanje.  
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 

Slijedom glasovanja, Izvješće o gospodarenju otpadom Općine Andrijaševci za 2021. godinu 
jednoglasno je usvojeno.  
 
  
 
 
 
 
 



 
Točka 14. 

Predsjednik vijeća pročitao je 14. točku dnevnog reda: Razmatranje Izvješća o radu davatelja javne usluge 
Strunje-Trade d.o.o., Privlaka u 2021. godini te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković upućuje vijećnike da je bivši koncesionar Strune-Trade d.o.o. dostavio izvješće o 
količinama otpada za period u kojemu je imao koncesiju. Iz izvješća se mogu iščitati količine otpada koje 
nisu realne, te da se promjenom koncesionara uspostavila drugačija i bolja komunikacija i da je ozbiljnost 
obavljanja posla na viskom nivou.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 14. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Razmatranje Izvješća o radu davatelja javne usluge Strunje-Trade 
d.o.o., Privlaka u 2021. godini dao na razmatranje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 

Slijedom glasovanja, Izvješće o radu davatelja javne usluge Strunje-Trade d.o.o., Privlaka u 2021. 
godini jednoglasno je usvojeno.  
 

Točka 15.  
Predsjednik vijeća pročitao je 15. točku dnevnog reda: Razmatranje Izvješća o radu davatelja usluge Nevkoš 
d.o.o., Vinkovci u 2021. godini te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću.  
 
Načelnik Ante Rajković napominje kako je koncesionar Nevkoš d.o.o. vršio odvoz otpada samo dio godine, 
ali da je to bilo odrađeno na visokoj razini te da se problemima pristupa na drugačiji način i traži moguće 
rješenje. Dodatno se trude unaprijediti svoju uslugu te idu u korak s vremenom te da je dosadašnja suradnja 
više nego dobra.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 15. 
Rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Razmatranje Izvješća o radu davatelja usluge Nevkoš d.o.o., 
Vinkovci u 2021. godini dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 

Slijedom glasovanja, Izvješće o radu davatelja usluge Nevkoš d.o.o., Vinkovci u 2021. godini 
jednoglasno je usvojeno. 
 

Točka 16. 
Predsjednik vijeća pročitao je 16. točku dnevnog reda: Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih 
dužnosti u Općini Andrijaševci te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako se ovim Etičkim kodeksom uređuju pravila po kojima bi se razina 
i obveze donošenje odluka Općinskog vijeća i općinskog načelnika trebale dodatno regulirati i postrožiti. 
Predsjednik vijeća napominje kako je ponavljanje majka znanja te da je dobro s vremena na vrijeme posjetiti 
pravila te da se čovjek zanese nakon dugo vremena. Također napominje vijećnicima da razmisle do sljedeće 
sjednice o prijedlogu članova Etičkog odbora i Vijeća časti.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 16. 
Vijećnica Višnja Sorčik napominje kako je ona član Etičkog odbora Vinkovačke bolnice te da je to ozbiljna 
stvar.  
Vijećnica Anica Pejak pita zašto se tek sada donosi Etički kodeks, zašto nije prije? 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava da je tek sada došao rok provedbe. 
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u 
Općini Andrijaševci dao na usvajanje. 
 
 
 
 
 



 
- Glasovanje:  ZA                           10 glasova 

         SUZDRŽANIH       1 glas 
 

Slijedom glasovanja, Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Andrijaševci je usvojen. 
 

Točka 17. 
Predsjednik vijeća pročitao je 17. točku dnevnog reda: Prijedlog Odluke o kupoprodaju nekretnine 
k.č.br.416 k.o. Rokovci te dao riječ načelniku Anti Rajkoviću. 
 
Načelnik Ante Rajković pojašnjava kako je gospodin Ilija Božić ponudio Općini Andrijaševci nekretninu 
koja se nalazi u Ribarskoj ulici, a to je nekretnina koja čini cjelinu parka i trga koji se planira tamo izgraditi. 
On nam je ponudio cijenu ispod koje ne bi išao, a to je cijena koja se nalazi u ovoj Odluci. Postoje i drugi 
zainteresiranih jer je lokacija jako dobra.  
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu glede točke 17. 
Vijećnik Zlatko Kobašević napominje kako je cijena korektna, otprilike 8 eura po kvadratu, tako se i kreću 
cijene na tržištu, te da je lokacija jako atraktivna.  
Načelnik Ante Rajković napominje kako je tražio od porezne uprave procjenu cijene te da je ona nešto niža 
od ove cijene te da nekretnina nije pretplaćena. Ovime će se moći pristupiti izradi dokumentacije jer je sami 
projekt dugotrajan, ali će učiniti vizuru cijelog naselja ljepšom, te da se ne radi za danas nego za budućnosti.  
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Predsjednik vijeća Prijedlog Odluke o kupoprodaju nekretnine k.č.br.416 k.o. 
Rokovci dao na usvajanje. 
 

- Glasovanje: ZA 11 glasova 
 

Slijedom glasovanja, Odluke o kupoprodaju nekretnine k.č.br.416 k.o. Rokovci jednoglasno je 
usvojena.  
 

Točka 18. 
Predsjednik vijeća pročitao je 18. točku dnevnog reda: Razno i otvorio raspravu.  
 
Načelnik Ante Rajković upoznao je vijećnike s daljnjim planovima i radovima: 
 

 Postavljanje LED rasvjete i solarnih panela 
Napominje kako je već radnije spomenuto da se kreće u proceduru zamjene postojećih rasvjetnih tijela s 
LED rasvjetom, količina je velika, ali to će dugoročno biti bolje i omogućit će uštedu, a dati bolju rasvjetu. 
Pojašnjava kako je prije 15-ak dana stigla prva Odluka, a ovih dana i druga Odluka za postavljanje 5 solarnih 
panela (paneli će biti postavljeni na zgradu Općine Andrijaševci, Sportskog rekreacijskog centra Frankopan, 
zgradu „Stare škole“, zgradu Zadruge i zgrada Ribičkog doma). Iznimno smo sretni što je projekt, koji smo 
s našim partnerima Općinom Stari Jankovci i Općinom Privlaka, izabran u 15 za koliko ih se dodjeljuje 
sredstva. Nakon potpisa ugovora ići će se ubrzo u realizaciju.  
 

 Uređenje ceste u Kolodvorskoj ulici 
Nakon drugo vremena cesta u Kolodvorskoj ulici koja vodi do Ivankova prešla je u nadležnost Županijske 
uprave za ceste, pristupit će izradi projektne dokumentacije za uređenje te će se time stvoriti izravne veza s 
Općinom Ivankovo i olakšati put radnicima koji rade na farmi Osatina. 
 

 Javna nabava za izradu školske sportske dvorane 
Provedena je javna nabava za izradu projektne dokumentacije za izgradnju školske sportske dvorane, 
objavljena je Odluka o odabiru izvođača te je trenutno u fazi mirovanja, nakon toga uslijedit će potpis 
Ugovora čije je vrijednost 400.000,00 kuna, te poziva sve koji imaju prijedloge da se aktivno uključe jer je 
to građevina koja ostaje za puno generacija. 
 
 
 
 
 



 
 Izgradnja biciklističke staze u Bosutskoj ulici u Rokovcima 

Također napominje kako je potpisan Ugovor sa Županijskom upravom za ceste za izgradnju biciklističke 
staze u Bosutskoj ulici u vrijednosti oko 800.000,00 kuna, pristupa se postupku javne nabave do kraja godine 
bi trebao biti izgrađen dio do ulice Tina Ujevića, a za drug dio dionice provodi se postupak savjetovanja s 
Hrvatskim vodama zbog slijeganja obale kako ne bi napravili korak unazad.  
 

 Projekt Aglomeracije  
Projekt Aglomeracije se bliži svome kraju, ostale su još dvije ulice u Rokovcima koje se moraju asfaltirati 
u punom profilu. Priprema se dokumentacija za tehnički pregled, te ćemo mi biti prvi pušteni u rad. 
Zahvaljuje se svima na strpljenju jer nam svima ovo donosi korist.  
 

 Rad Komunalnog društva Rokovci-Andrijaševci d.o.o.  
Upoznaje vijećnike da je Komunalno društvo Rokovci-Andrijaševci d.o.o. u provedbi javne nabave za 
kupnju traktora s bočnom rukom, te bi do konca mjeseca, a možda i prije trebalo sve biti riješeno. Također 
napominje kako je Komunalno društvo Rokovci-Andrijaševci d.o.o. na 5. Međunarodnom kongresu o 
ruralnom turizmu nagrađeno srebrnom poveljom u kategoriji „Aktivni turistički sadržaj“ te prepoznato od 
strane struke, te napominje kako će se ubrzo raspisati novi javni poziv za poticaj ulaganja u turizam. Nadamo 
se da ćemo kroz godinu, godinu i pol imati preko 100 ležajeva te da ćemo svima koji žele upoznati ne samo 
našu Općinu nego i Županiju to moći omogućite te da ćemo zajedno raditi i iskoristiti veliki potencijal koji 
imamo uz kvalitetan menadžment i marketing moguće je puno toga napraviti. 
 

 Projekt izgradnje pristaništa, obale utvrde i veza za brod i čamac 
Tijekom prošlog tjedna održan je sastanak s predstavnicima Lučke kapetanije koji žele financirati izgradnju 
dva pristaništa, obale utvrde i veza za brod i čamce. Vrijednost je to projekta preko 2.000.000,00 kuna gdje 
je Općine Andrijaševci partner te se nadamo da će to biti izgrađeno do godine.  
 

 Projekt dogradnje i rekonstrukcije dječjeg vrtića 
Sljedeći tjedan bit će objavljena Odluka o odabiru izvođača za dogradnju Dječjeg vrtića Bambi te se nadamo 
da će radovi početi do sredine lipnja.  
 
Predsjednik vijeća pohvaljuje nagradu koja je osvojena za vožnju turističkom brodicom, te napominje kako 
se sa samom to idejom krenulo 2014. godine. Također napominje kako će se izgradnjom školske sportske 
dvorane omogućiti da osnovna škola pređe u jednosmjenski rad.  
Obavještava sve OPG-ove, ali i kućanstva na vikend naselju „Šurakovac“ da su tamo postavljeni stupovi za 
struje da se već sada mogu priključiti.  
 
Vijećnik Julija Marojević pita što se učinilo po pitanju postavljanja „ležećih policajaca“ u Školskoj ulici? 
Načelnik Ante Rajković odgovara kako su obavljeni razgovori i trenutno su u fazi izrade prometnih elaborata 
te će se odmah nakon toga ići u realizaciju te je ovime obuhvaćeno više ulica te će problem biti vrlo brzo 
riješen.  
 
Zahvaljuje se svima koji su podržali Odluku o visini koeficijenta, nije samo novac nit vodilja za kvalitetno 
obavljanje posla, ali je priznanje za kvalitetno i odano obavljanje posla te stoji na raspolaganju za sve upite 
i pitanja.  Nastojat će se u budućnosti organizirati što bolji sadržaj ne samo za djecu, nego i za mlade i treću 
životnu dob. Za projekt „Zaželi“ postoji velika zainteresiranost te je teško pronaći pravi omjer i kojim putem 
ići. Kroz prošli projekte bilo je zaposlena 31 žena, preko 200 korisnika koji su tim putem ostvarili 
materijalnu pomoć.  
 
Vijećnik Marko Luketić pita hoće li se asfaltirati presjeci na cesti u ulici Kralja Tomislava? 
Načelnik Ante Rajković objašnjava da su komunalna redarica i nadzor obišli teren i utvrdili sve nedostatke 
koji će biti riješeni do tehničkog pregleda. 
 
Vijećnik Zlatko Kobašević pojašnjava kako su fokus projekta „Žaželi“ žene koje su teže zapošljive, a ne 
korisnici, one su cilj projekta. Pojavio se problem dovoljnog broja korisnika jer se uvode novi kriteriji za 
sljedeće programsko razdoblje i projekt postaje nacionalan, te se nastoji balansirati i učiniti najbolje.  
 
 
 



Načelnik Ante Rajković napominje kako je Općina Andrijaševci raspisala javni natječaj za prijem radnika 
za javne radove, dvije osobe ispunjavaju kriterije, pa je ponovljen natječaj koji je proširen s novim 
kriterijima, a Općina Andrijaševci sufinancirat će 50% plaće kako bi se zaposlile još dvije osobe. Još jednom 
se zahvaljuje svima na suradnji.  
 
Predsjednik vijeća također se zahvaljuje svim vijećnicima.   
 
Zaključeno u 21:27 sat.  
 
 
 
      Zapisnik vodila:       Predsjednik Općinskog vijeća 
         Ivana Heđi       Darko Duktaj, mag. ing.el.



 


